



# 阅享新时代 辽畔书香浓

## 双辽市图书馆开展世界读书日系列活动

本报讯(全媒体记者 张鹏 通讯员 林丽娟)4月23日,是“世界读书日”,为倡导“爱读书、读好书、善读书”的良好风尚,营造“全民参与读书,共建书香双辽”良好氛围,双辽市图书馆通过“线上+线下”开展了丰富多彩的读书活动。

4月17日,“阅读百部经典,点亮历史星河”——《中华传统文化百部经典》线上阅读点亮星星活动在双辽市图书馆微信公众号平台正式发布,这是该馆“读书日”为市民送上的第一道“线上阅读盛宴”。为满足读者的阅读多样化需求,图书馆还在阅读大厅安装了电子借阅机,读者只需扫描二维码,就可获得免费线上阅读,内容涵盖24种资源数据库,超100万册电子文献资源,5万多个视频,3000多种人文期刊等。“阅读无止境,一起向未来”线上阅读推广人荐书评选活动也在双辽市图书馆微信公众号平台持续展示。

同时,双辽市图书馆图书流动车开进辽南街团结社区和辽西街电厂社区,为居民送去文化教育、医药百科等多种图书800余册。为了方便居民阅读,工作人员将图书分类、上架。活动现场人头攒动,居民们聚集到流动图书车旁,有序登上图书车或在车外的阅览桌边挑选、翻阅自己

喜欢的图书。工作人员耐心解答群众咨询,向大家介绍图书馆服务项目,详细讲解办理借书证及图书借阅等相关须知。

4月21日,由双辽市文化广播电视和旅游局主办、图书馆、茂林镇文化站承办的“书香润万家·百姓阅读忙”读书分享交流会在茂林镇美丽乡村举行。热爱读书的村民在交流会上分享读书带来的获得感,图书馆将种养栽培等方面书籍赠送给村民。

4月22日,由双辽市文化广播电视和旅游局、教育局主办,图书馆、第五中学承办的“大地欢歌”网络书香进乡村阅读推广主题实践活动在服先镇向阳中学举行,大学区师生共计130余人参加活动。学生们以唱诵、讲故事等方式做了“阅读伴我成长”阅读成果汇报,图书馆为同学们准备了一堂精彩的阅读推广讲座,通过生动的阅读案例分享,让同学们懂得阅读的重要性。辅导员



还对云端书架的使用向同学们做了介绍,同时图书馆为向阳中学流动图书站授牌,并提供电子书275本、纸质版图书700余册,期刊360余本、报纸150份。

4月23日,由双辽市文旅局主办、图书馆承办的双辽市“公共图书馆服务宣传周”活动在文化广场举行。在“滋

养民族心灵,培育文化自信”大幅标语下,展出了“书香传承笃信前行”全民阅读活动成果展及“凝聚精华助力推广”——公共图书馆服务宣传周专题展,工作人员现场为市民发放宣传册,讲解《公共图书馆法》相关内容,现场赠送科技、文化、教育等图书1000余册。



近日,吉林师范大学经济管理与法学院在校大学生来到师大社区,加入到巩固创卫成果、共建美丽四平活动中,对社区环境进行了清理整治。

本报通讯员 臧蕊蕊 摄



## 红开区税务局举办“激辩青春 精彩飞扬”辩论赛

本报讯(通讯员 张思宇)为丰富机关税务文化生活,提升青年干部综合素质,4月20日,红开区税务局举行“五四青年节”系列活动之一“激辩青春 精彩飞扬”主题辩论赛。

本场辩论赛共分为开篇立论、一对一攻辩、自由辩论、总结陈词四个环节。赛场上,正反双方代表队参赛队员围绕“工作中规则更重要还是变通更重要?”主题展开激烈争辩。辩手们交锋相对打响“辩论战”,正反双方就

所持观点,展开一轮轮、一层层辩驳,高潮迭起。精准鲜明的立论,层层递进式攻辩,严密精妙的驳辩,全面精炼的总结陈词,让观众耳目一新、印象深刻。

该局负责人表示,比赛展示了红开区税务青年干部的青春风采和主动担当作为的精神风貌。税务局将通过多种形式,促进青年干部的成长,为他们提供更多的平台展现自我,为新时代税收事业高质量发展贡献青春力量。

## 梨树县开展口腔诊所用药安全检查

本报讯(全媒体记者 刘莉)为切实保障群众用药安全,落实药品安全“四个最严”要求,日前,梨树县市场监督管理局对辖区内口腔诊所进行专项检查,重点检查使用的麻醉药品、急救药品安全情况。

检查中,执法人员对口腔诊所的药品使用期限、供货方资质、购进验

收记录等进行检查,重点检查药品是否超过使用有效期、购进渠道是否规范、票据是否齐全且合法有效,并从药品的进货制度、验收程序、存储条件与养护要求等方面进行规范和指导,以增强口腔诊所从业人员的遵纪守法意识、自我管理水平和主体责任意识,督促其把好药品使用质量安全关。



## 巩固创卫成果 贡献热力力量

本报讯(通讯员 孟凡军)连日来,四平热力公司积极响应市委、市政府号召,加大环境整治力度,助力全市推进爱国卫生运动巩固国家卫生城市创建工作,为建设美丽四平贡献四平热力力量。

自4月20日开始,四平热力热源厂员工利用休息时间,对临街的厂区

环境重点治理,厂区裸露地面全部用绿网苫盖,有效避免了扬尘对群众日常生活的影响。他们还还对库房前后、道路条石边、围墙栅栏下的杂草进行了清理,把施工设备材料堆放得整齐,接待室门前的路面打扫得干净整洁,房间玻璃擦得一尘不染,优美的环境让人赏心悦目。

## 全力以赴抢进度 加班加点赶工期



本报讯(通讯员 孙彦伟 刘卫华)自二次网施工以来,四平热力公司工程公司项目部施工人员每天早出晚归,加班加点抢抓施工进度,发扬苦干实干精神,工程进展顺利,进度超出预期。

在铁西区中央公园铂翠园二次

网施工过程中,为了节省时间,加快施工进度,公司将午饭送到了施工地点,施工人员蹲坐在项目地一角,手捧着饭盒吃了起来,吃完饭后,他们放弃中午休息时间,继续投入施工中,加班加点进行施工,全力推进工程进展,争取早日完工。

## 服务走心 用户暖心



本报讯(通讯员 王晓君 刘强)日前,四平热力铁西公司建新所免费为用户更换并安装供暖设备,倾情服务赢得居民的称赞。

四平热力公司建新所管辖的英城小区是建成30多年的老小区,很多用户室内的PPR管线已经因年久腐蚀粉化,需要更换。近期,英城5号楼的一位用户向该所负责人反映情况。在经过现场勘察后,该负责人自掏腰包购买了PPR管线和散热器片,趁着停热后的有利时机将室内管线彻底更换。

## 规范施工管理 严把安全关口

### 四平热力对施工项目进行安全生产大检查

本报讯(通讯员 孙彦伟)为了规范施工管理,强化质量监督,严把质量关口,4月21日,四平热力公司工程公司组织工程部、热力项目部成立检查组,到春节施工的各施工现场进行检查指导。

据了解,此次检查主要对施工围挡、施工进度、施工质量及安全文明施工等情况进行重点检查,详细

询问工程施工难度及各项资源配备协调情况。检查组要求项目部严格遵守安全操作规程,切实提高安全防范意识,加强质量安全管理,不得为了追求进度而蛮干、硬干。要以质量保进度、以进度求安全,精心组织、科学施工,合理安排施工资源及工期,创造优良信誉,争创优质工程。

## 华生燃气集团完成燃气调压箱春季零点打压工作

本报讯(通讯员 王军)为全面检测燃气地理管线运行状况,及时发现和处理存在的隐患,4月21日,吉林省华生燃气集团组织开展了燃气调压箱春季零点打压工作。

为确保此项工作顺利进行,公司各片区领导对干部员工做了事前动员和部署,对打压工作中容易出现的问题做出应对预案,并提出严格要求。

21日零点,各小组携带检测工具准时出发,穿梭在大街小巷,行走于小区院落,对全市

1107个箱逐个打压,并在企业微信群中随时报告工作进度和检测结果。各片区经理、所长实时调度,各组之间相互配合,相互支援。尽管已是春季,但深夜的温度只有零度左右,寒意丝毫没有影响工作人员的热情。在全体干部员工的共同努力下,经过近四个小时的紧张忙碌,圆满完成了本年度春季零点打压工作,为燃气管线安全运行提供了可靠参数,从而保证英城百姓安全放心使用天然气。

## 践行优质服务承诺 及时修复破损路面



本报讯(通讯员 杨利娜 冯立成)4月18日,随着气温的回暖,梨树热力公司抢抓晴好天气,迅速开展辖区内破损路面修复工作。

冬季运行期,为保障居民正常供暖,在管网发生故障抢修时,不得已需要破拆部分路面。由于冬季气温低,无法立即恢

复,采取了有效措施进行简单的维护处理。为了减少对用户出行的影响,践行优质服务承诺,维护公司品牌形象,近日,梨树热力维修人员对破损路面进行修复。施工过程中,过往居民纷纷夸赞道:华生热力的工作做得有始有终,服务细致周到,尽到了优秀企业责任。